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Referat af OZ6OQ

      Generalforsamlingen startede med at formanden OZ1KKH Erik bød velkommen. 
1. Valg af dirigent: OZ7AHT blev valgt og startede med at konstatere, at generalforsamlingen

var indkaldt med lovligt varsel.
2. Formandens beretning: OZ1KKH startede med at konstatere, at der ikke er sket større

ændringer i foreningens virke gennem det forløbne år. Derefter blev det nævnt at vi i
efteråret 2004 har måttet tage afsked med en mangeårig støtte og æresmedlem OZ2LM
Laurids Melchior Pedersen, der sov stille ind i en alder af 84 år. – Æret være hans minde.
Dernæst var der et indlæg om foreningen: Som andre steder i samfundet arbejder EDR også
på at ændre struktur. Der er på nuværende tidspunkt ikke fremkommet et konkret udspil fra
HB på baggrund af de princip vedtagelser, der skete på efterårets RM 2004.  

      Kreds 8’s medlemmer har udarbejdet en henvendelse til HB om at fremkomme med        
      konkrete forslag til udmøntningen af den nye struktur og hvad det betyder for afdelingerne
      dvs. prisen for afdelingen (grundbeløb / pr. medlem). EDR Århus afdelingen har valgt at

           støtte denne henvendelse.
           Klubbens aktiviteter har som tidligere år primært været klubaftener hver torsdag i lokalerne
           på ”Skjoldhøjen”. Der er stadig et passende fremmøde set i forhold til medlemstallet.
          Som vanlig deltog vi i 50 Mhz test i juni og i modsætning til året før var forholdene meget
          dårlige og der blev kun kørt 23 QSO’er på de 24 timer. Vi har som vanligt ikke fået det 
          endelige resultat, men det er dog lykkedes, at få et uofficielt hvor vi er på plads nr. 17 ud af 
          21 med 21.219 point. Førstepladsen fik 182.582 point og nr. 21 fik 609 point.
          HF-Fieldday er den anden store contest aktivitet som foreningen deltager i. Igen i år lykkedes
          det at få et diplom, denne gang for en 1.plads på 10m med kun 6 QSO’er.
          Deltagelse i JOTA i Herskind blev aflyst på grund af manglende tilslutning hos spejderne.
          Også i år besluttede en del medlemmer at tage på udflugt til Amatør Træf Fyn i begyndelsen
          af november. Hele den aktive flok, der mødes på klubaftenerne, deltog og vi mødte desuden
          en del andre amatører fra det Østjydske område.
          Om fremtiden nævnte formanden, at der også i år er planer om at deltage i 50 Mhz test i juni 
          og HF Fieldday i september. Deltagelse i spejdernes JOTA kan måske blive genoptaget, da 
          der er kommet nye spejderledere som måske kan få blæst nyt liv i aktiviteten.
          Linien med klubaften vil blive fortsat. Vi har fortsat en kontakt til Contest-stationen OZ5E i 
          Stjær om, at vi skal have arrangeret et besøg for interesserede.
   3.    Beretning fra udvalgsformænd: OZ1FQN aflagde beretning for VHF-udvalget og OZ6OQ
          nævnte fra HF-udvalget årets deltagelse i HF-Fieldday, hvor vi fik en 1. plads på 10m,
          vi fik 102 point og nr. 2 fik 40 point, så det var en sikker sejr.
   4.   Kassereren fremlagde det reviderede regnskab, der i forvejen var udsendt til alle medlemmer.
         Regnskabet blev enstemmigt godkendt af generalforsamlingen.

5. Kassereren fremlægger budget for det kommende år, herunder fastlæggelse af kontingent for
2006: OZ1KKH fremlagde budgettet for det kommende år og dette blev enstemmigt vedtaget
af generalforsamlingen. Det blev besluttet at fortsætte med uændret kontingent på kr. 150,- for
almindelige medlemmer og kr. 100,- for pensionister. Generalforsamlingen bemyndigede
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bestyrelsen til at forhøje kontingentet, hvis EDR’s nye struktur giver anledning til forøgede
udgifter for foreningen.

6. Indkomne forslag: Der var forslag til vedtægtsændringer, som i forvejen var udsendt til      
medlemmerne. Disse vedtægtsændringer blev enstemmigt vedtaget af generalforsamlingen.

7. Valg til bestyrelse: OZ1KKH blev genvalgt som kasserer og OZ6OQ blev genvalgt som       
bestyrelsesmedlem. Som suppleanter til bestyrelsen blev valgt OZ7AHT Lars og OZ2BKK
Bjarke.

8. Valg af 1 revisor og 2 suppleanter: OZ8YV Arne blev genvalgt som revisor og som     
suppleanter blev valgt OZ1FQN Leif og OZ1KEF Kim.

9. Eventuelt: Der var en stor tak til Formanden/Kassereren for den store indsats han har ydet for 
      foreningen i det forløbne år.
Generalforsamlingen sluttede med at dirigenten OZ7AHT takkede for god ro og orden.  
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